



碗宴 LONDON OLYMPICS

中国健儿在伦敦奥运赛场上喜报频传，咱们长沙车友也毫不示弱，自组自行车队求婚成功！本报26日(B6版)报道，在路上自行车俱乐部车友“咖啡哥”发帖召集各位车友帮忙求婚。29日上午9点，“咖啡哥”和60名自行车爱好者从伍家岭浩浩荡荡地出发，前往万国城小区开始了自己的求婚之旅。

自行车车友组队求婚成功 伦敦有戏 长沙有喜



自行车队沿途吸引了不少路人的目光。

“咖啡哥”高兴得“下不得地” 准新娘幸福得合不拢嘴

评花儿！杨钰莹很酥甜

27日晚，青海卫视花儿朵朵第四场10进9开战。在终极PK环节，杨钰莹以“护花使者”身份宣布彭荻晋级，西安的摇滚女唱将许璐惨遭淘汰。

当晚，少了出口成章的打油诗怪才“吴彦”的趣评，却迎来一位“护花使者”杨钰莹，在评委席上与丁薇、包小柏形成三足鼎立的新态势。“听出了松松可爱的BABY感觉”、“今晚唱得很好，像一杯苦苦的咖啡”，“你有一种残酷的青春的美，声音沙沙的，带有一种夜色的美”。一连串温柔的点评让观众体会到这位“甜歌天后”从骨子里渗透出的酥甜。 ■记者 袁欣 实习生 赵小娟

路上 好多人帮忙

这支庞大的自行车队沿途吸引了不少路人的目光，一位小朋友朝着车友们大喊“加油”，司机们也不时地鸣下喇叭助兴。来自天空自行车俱乐部的小刘，不遗余力地忙着，仿佛揽的是自己的活，“我从网帖上看到召集，就过来帮下忙。祝福的话就不多说了，你们都懂的！”

现场“咖啡哥”好紧张 【颤抖】戒指都给戴错

当天9点40分，车队到达小区。热心的众车友帮忙打开求婚横幅——“亲爱的邓敏同学，嫁给我好吗”，“咖啡哥”则在一边给还被蒙在鼓里的女主角邓敏打电话。在拨了两通电话后，邓敏才姗姗下楼，看到这么盛大的求婚场面，她喜极而泣。说完求婚词，“咖啡哥”颤抖着拿出钻戒给未婚妻戴上时，由于太紧张，连右手的无名指都没找对，差点把戒指戴到小指上。

【风雨】你问我们爱情有多坚

相恋7年终修成正果，这段恋情并不是一帆风顺。整个大学期间，邓敏都没有告诉家里这段恋情。这也导致母亲在听到这个消息时表示了反对意见，“之前我妈从衡阳老家来长沙住了两年，期间我一直坚持着，他也时常过来走动，可他不是那种会刻意做些事情来讨老人家欢心的人，所以我给我妈做了很多工作。虽然曾经和家里有些矛盾，但是我妈现在也都理解了。”

【幸福】“十一”我要嫁给你

求婚成功，抱得美人归的“咖啡哥”高兴得“下不得地”，连忙把喜糖拿出来，和车友和小区居民分享喜悦。准新娘邓敏要了本报前几日对求婚活动的报道留作纪念，然后抓起一大把糖塞到记者手中，幸福地说：“家里给我们安排了‘十一’国庆回他安徽老家结婚。只是我要求他一定要有求婚，我才嫁。没想到，求婚是今天，还这么隆重！” ■实习生 叶竹

冠亚军！湖南赛区出的

28日晚，2012年度“拉芳女孩总决赛”在湖南娱乐频道落幕。喻子航、冯青、任可儿分获冠亚季军。

总决赛现场，全国各赛区选拔出来的20强选手互相比拼才艺，来自湖南赛区的三甲选手明显占据“地利”优势，其中喻子航、冯青凭借精彩表现抢得冠军宝座。值得一提的是，获得季军的任可儿只有9岁，是本次比赛年龄最小的选手。在当晚举行的新闻发布会上，冠亚军喻子航、冯青、任可儿分别获得了主办方提供的“成长基金”。冠军喻子航更是赢得了代言的机会，同时还与湖南娱乐频道旗下天娱广告签订经纪合约。 ■记者 黄煌

去伦敦？社区奥运会先过关

伦敦奥运会正在如火如荼地举行，金鹰965电台主办的“社区奥运会”上周末也在长沙市开福寺路社区趣味开赛。活动从7月27日起在长沙青园小区、友阿奥特莱斯、欧莱雅郡、湘域·相遇、愿景山水湾等十大社区进行，现场报名即可免费参与，总冠军获得者可奖励万元伦敦旅游基金。 ■记者 黄煌



热心的车友帮忙举着求婚横幅。

赛季最大胜，湘涛回第二

湘涛终于拿回了一场胜利，而且是以迄今赛季最大胜利的方式。7月28日，湖南湘涛浏阳河队在客场以3：0大胜北京八喜队，取得本赛季目前最大分差的胜利，同时在积分榜上也重新回到了次席。比赛仅进行到第9分钟，湘涛队就由路姜远射世界波打进首球。第20分钟，在第17轮才打进本赛季的首球的阿克热木爆发，头球为湘涛队取得两球领先。下半场，阿克热木再进一球，帮助湘涛队3：0锁定胜局。

在三湘华声的湘涛竞猜活动中，共有4人猜中比分，通过抽取，王健、张林分别获得北京红牛饮料销售有限公司湖南分公司提供的红牛饮料1盒。王琴英和丁丽华连中三场，通过抽取，王琴英不但获得红牛1件，还获得价值200元的礼品一份。 ■记者 刘涛

七乐彩特别奖再轮空 600万派奖金额仍未中出



7月27日晚，七乐彩第12087期开奖，当期七乐彩开奖号码“01、08、09、22、27、28、30”，特别号码“19”，当期一等奖开出1注，单注奖金高达500万，由广西幸运彩民获得。开奖后奖池金额累计101万余元，而备受关注的600万特别加奖再次轮空，派奖仍在继续。

本次七乐彩开展为期20期的七乐彩“2000万元派奖”活动，是该游戏全国联销以来，规模最大的一次派奖活动，目前此活动虽已结束，但特别加奖仍未派发。按照规定，如果最后一期特别奖没有中出，或者特别奖奖金按中注数均分后单注特别奖奖金超过500万元，则派奖活动往后顺延，直至派完为止，但不再增加新的派奖奖金。自七乐彩2012074期开奖至今，特别加奖从100万滚存至600万，并连续保

持13期中未中出。目前101万元的七乐彩奖池加上600万元的特别奖派奖金额让彩民格外动心。不过要提醒彩民朋友的是应当理性购彩，量力而行。

彩票是一种机会游戏，中奖号码的随机性和不可预测性是彩票最大的魅力所在，也就是说彩票是否出奖，出多少奖不是以人的意识而转移的。只有把买彩票当做一种消遣，其中的乐趣才能凸现出来。彩票不仅能够给人们带来娱乐，而且能够给参与者带来中奖的可能，带来实现梦想的机会。但是能不能中奖完全是一种偶然，不过参与就有可能，这也正是彩票游戏的巨大魅力所在。

购彩是为了快乐，为了梦想，购彩就是这么简单，如果您能真正认识到这一点，您将收获到不止是600万元的财富。 ■湘福彩



期货周评

大盘弱势依旧将继续震荡

上周五，大连豆粕1301合约震荡收涨，收报3813，涨0.95%，持仓量为192.4万手。从技术指标上观察，豆粕1301合约连续4天处在5日均线下，调整迹象较为明显，建议中长期投资者观望为宜。

受外围市场大幅上涨影响，IF1208主力合约上周五小幅高开，但因大盘上升乏力，1208合约走势极为平淡，全天维持窄幅震荡格局，尾市略有上翘，报收于2372.2点，上涨5.2点或0.22%。持仓环比和成交环比均小幅减少，多方稍为占优。

从技术上看，沪深300指数周五报收小阴线，大盘基本维持窄幅震荡的格局，成交量也出现了持续性的萎缩状态继续回落，市场人气低落；MACD指标中绿柱略有放大，KDJ指标中J线下穿K线和D线后继续向下延伸，显示大盘弱势依旧。预计周一大盘仍将继续震荡走软。

周一操作上建议仍持偏空思路，以轻仓做空为宜。

期货知识

什么是非冲销式干预？

非冲销式干预是指中央银行在干预外汇市场时，不采取其他金融政策与之配合，即不改变因外汇干预而造成的货币供应量的变化的方式。

■德盛期货研究中心 潘涛



开户热线：0731-82893316
咨询热线：0731-82893222
公司网址：www.dsf.cn